

中国科考队“37勇士”向南极腹地挺进

新华社南极内陆12月18日电 (记者刘诗平)中国第35次南极科学考察队两支内陆考察队的37名队员18日正式出征南极腹地。喝完一碗“壮行酒”,“37勇士”分乘11辆雪地车,向位于南极腹地茫茫冰原的中国泰山站和昆仑站进发。

泰山站位于中山站与昆仑站之间的伊丽莎白公主地,距离中山站约520

公里,海拔高度2621米,2014年2月建成开站。本次南极科考队泰山队队长姚旭说,此次21人的泰山队将完成泰山站二期工程,在冰下建造相关设施,为科学考察和研究提供更好的平台与环境。

昆仑站位于南极内陆冰盖最高的冰穹A地区,距离中山站1200多公里,海拔高度4087米。这里是南极内陆

冰盖海拔最高、最干燥寒冷和自然条件最严酷的地区,同时也是南极科学的研究的“制高点”。本次南极科考队昆仑队队长商朝晖说,昆仑队此次挺进南极冰盖之巅,将开展天文学、冰川学、测绘学、地球物理学等多学科综合考察。

由于南极内陆天气恶劣、冰情复杂,车队行驶缓慢,顺利的话一星期左

右到达泰山站,20天左右到达昆仑站。在此期间,队员们将会面临冰裂隙、暴风雪、软雪带、蓝冰区、强紫外线、极度寒冷、高原反应等考验。

“挺进南极冰盖之巅,也是在攀登南极科学高峰”,本次南极科考队陆基首席科学家康世昌说,持之以恒地获取关于冰盖环境等方面的第一手资料,是对南极研究的巨大贡献。



绝壁取水施工忙

12月17日,工人在天宝洞口安装线路。

湖北省恩施土家族苗族自治州恩施市屯堡乡田凤坪村位于朝东岩绝壁下方,这个村子是恩施市深度贫困村之一。每年10月到次年3月,当地降水减少,这个村就会面临缺水问题,近800名村民要四处找水喝。今年10月份,驻村扶贫工作队和村民组成探水队,在朝东岩绝壁中间——距岩底300多米、岩顶100多米的天宝洞内,寻得一处水源。经过一个月的铺设管道、送达管线等工作,清泉从山洞引出到达田凤坪村。由于从深洞水源处到建蓄水池的地方管道长2700米,这些水管是一百米一百米地拼接起来的,距离长、接头多,水管拼接处会因缝隙漏气影响管道内的压力导致断流。经过研究,探水队决定在绝壁上安装设施、架设线路,利用水泵抽水下山。目前,架线和安装变电设施的工程正在进行中。

新华社发

河南:

校外培训机构年底前整改不到位将被取缔

新华社郑州12月18日电 (记者宋晓东)为进一步规范校外培训机构的管理,河南省教育厅、河南省市场监管局等部门日前联合要求,校外培训机构必须在2018年底前按要求进行整改,不能整改到位的校外培训机构将被取缔。

据了解,河南省要求各部门将有关违法培训机构行政处罚信息,通过国家企业信用信息公示系统归集和公示,对无证开展培训、非学科类培训机构开展学科培训及其他违规开展培训的机构予以取缔,并限制其法定代表人从事

面向中小学生的培训业务。对于现有不符合设置要求、消防安全条件不达标的,也将依法取消其培训资质。同时,河南省还要求制订应急预案,做好停业整顿的退费和群众安抚工作,防止机构卷钱逃跑引发群体性事件。

此外,为从源头杜绝校外培训机构超标、超前培训,河南省还要求各地抽调或聘用学科教师、教研人员组建专家团队,做好学科类培训是否超前超标教学的认定,县级教育部门对培训机构进行备案审核,未通过备案审核的班次不得招生培训。

希腊一私营媒体大楼遭炸弹袭击

新华社雅典12月17日电 (记者李晓鹏 于帅帅)位于希腊首都雅典市南郊的希腊私营媒体集团天空集团办公楼17日凌晨遭炸弹袭击,造成建筑部分受损,但没有人员伤亡。

警方表示,有人事先将一个爆炸装置放在天空集团办公楼附近,至少两人参与实施这起袭击。爆炸造成办公楼外立面玻璃多处损坏。目前尚未有组织或个人宣称制造这起袭击。

据希腊媒体报道,事发前,一些媒

体接到电话称将发生爆炸袭击,天空集团随即对其办公楼进行疏散,因此爆炸未造成人员伤亡。

希腊总统办公室17日发表声明说,总统帕夫洛普洛斯当天致电天空集团下属的《每日新闻》报执行总编,谴责这一袭击行为。

希腊总理齐普拉斯当天也发表声明说,这起爆炸是“黑暗势力”发动的“怯懦攻击”,吓不倒人们。

美不胜收!这些冬日景色别错过

冠以“渭水长虹”之美名。历史上许多达官贵人、文人墨客都对灞陵桥浓郁的民族风格和极高的观赏、科研价值赞叹不已,题诗作词,使这座桥声名远扬,身价倍增。

灞陵桥:亭台楼阁,梦回三国

许昌春秋楼景区位于许昌中心,文庙前街中段,是以三国文化为依托的一处人文景观,基础设施完善。外院中轴线上的山门、春秋楼、关圣殿等主题建筑以一重、二重、三重檐建筑风格,独具特色,内院亭、台、楼、阁错落有致;文武二圣并祀全国罕见,是三国旅游线上的重要旅游景点。

灞陵桥:渭水长虹,美不胜收

许昌灞陵桥文物景区坐落在城西八里的石梁河畔,是以三国胜迹灞陵桥为依托,占地126亩,整个桥体高挑凌空,雄伟壮观,宛如一道绚丽的彩虹,被

鸣》中“灞陵桥,声闻于天;它山之石,可以攻玉”的诗句而闻名天下。

生命与健康科学馆:了解生命,拥抱健康

生命与健康科学馆位于黄河之滨,展区面积达3200平方米,馆藏展品2300余件。展馆使用了以“生物塑化技术”为主,包括全息投影、VR、心肺复苏等50余项先进技术和设施,将地球的形成和演变、生命的起源、植物动物以及人类的进化过程,使我们在感叹生命精彩无限的同时,认识到只有拥抱健康,才能真正的拥抱生活,拥有未来!

景区推荐:花洲书院和白云山下冰雪乐园

花洲书院:书香不断,人才辈出

花洲书院位于邓州市外城东南角,是北宋著名政治家、文学家、教育家范仲淹创办的州级书院。近千年,花洲

书院书香不断,明代称“花洲相迹”,清代叫“花洲霖雨”。

花洲书院2014年晋升为AAAA级景区,同时,还被命名为河南省青少年思想政治文化教育基地、河南省园林单位、河南省生态文化教育基地。

白云山冰雪乐园:静谧雪景,万种风情

白云山下冰雪乐园滑雪场是白云山自驾游营地的冬季娱乐项目,位于洛阳市嵩县车村镇天桥沟村,是洛阳市首家旅游滑雪场、木屋别墅住宿为一体的高端滑雪场。项目集东北冰雪文化、户外休闲文化于一体,将给你提供一个空气清新、溪水清澈、鸟语花香、绿色环保的美好家园。

具体活动时间和景区活动资料,请登陆惠民卡官方平台查询。感兴趣的会员朋友们,不要忘记提前预约景区哦!